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Θεσσαλονίκη  6/10/2023 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 
«Γέφυρες ζωής» μεταξύ νοσοκομείων, όχι μόνο της πόλης της Θεσσαλονίκης, αλλά 

ολόκληρης της Ελληνικής και Κυπριακής επικράτειας στήθηκαν, μέσα στο μήνα 
Σεπτέμβριο και του «Ιπποκράτειου» Γενικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης. 

Ειδικότερα, μετά τις γενναίες αποφάσεις  των οικογενειών  ασθενών, που έχασαν 
τη δική τους μάχη, να κάνουν «δώρο ζωής» σε συνανθρώπους μας, κινητοποιήθηκε ο 
Ελληνικός Οργανισμός Μεταμοσχεύσεων, ο οποίος συντόνισε επιτυχώς όλες τις 
προβλεπόμενες διαδικασίες, αλλά και η Χειρουργική Κλινική Μεταμοσχεύσεων Α.Π.Θ., με 
τις εξειδικευμένες ομάδες της, η οποία ολοκλήρωσε, τόσο τη λήψη των οργάνων όσο και 
τις επιτυχείς μεταμοσχεύσεις τους σε ένδεκα υποψηφίους λήπτες του Εθνικού Μητρώου 
(4 λήπτες ήπατος και 7 λήπτες νεφρών) στους χώρους των χειρουργείων των δοτών και 
του Γενικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης «Ιπποκράτειο». 

Επιπροσθέτως στο Ιπποκράτειο Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης διενεργήθηκαν στο 
ίδιο διάστημα  και δυο νεφρικές μεταμοσχεύσεις από ζώντες δότες. 

Η Διοίκηση του Γενικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης «Ιπποκράτειο» εκφράζει τα 
ειλικρινή της συλλυπητήρια στις οικογένειες των εκλιπόντων, αλλά και το θαυμασμό της 
για την πράξη αγάπης και προσφοράς τους.  

Εκφράζει επίσης τις ευχαριστίες της σε όλο το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό 
των νοσοκομείων των δοτών, αλλά και στον Ελληνικό Οργανισμό Μεταμοσχεύσεων για 
την καθοριστική τους συμβολή.   

Αναμφίβολα όμως ευχαριστεί και στηρίζει την εξαιρετική συνεργασία όλου του 
προσωπικού του Νοσοκομείου στην άρρηκτη «αλυσίδα μεταμόσχευσης» και ιδιαίτερα 
του Εργαστηρίου Ιστοσυμβατότητας, της Αιμοδοσίας, του Παθολογοανατομικού, 
Μικροβιολογικού, των Χειρουργείων, του Αναισθησιολογικού, των ΜΕΘ, των 
Τραυματιοφορέων, των Συντονιστών Μεταμοσχεύσεων και πολλών άλλων αφανών 
συνεργατών  που  αποδεικνύουν καθημερινά την επαγγελματική συνοχή και ευαισθησία 
τους και συνεχίζουν να αναδεικνύουν το Μεταμοσχευτικό Κέντρο του Νοσοκομείου μας 
σε βασικό πυλώνα των μεταμοσχεύσεων στη χώρα μας.  
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